
 

 

 
  

Ce este Digitoll? 

 
Digitoll este o soluție digitală nouă utilizată pentru 
transmiterea de informații despre bunuri și transport.- 
Conceptul îi ajută pe operatorii economici să-și 
îndeplinească obligațiile digitale. 
 
1. Notificarea digitală și divulgarea informațiilor – 1 
februarie 2026 
 
2. Declarația înainte de trecerea frontierei și întreruperea 
regulii transportului direct – 1 septembrie 2026 
 
Informațiile în legătură cu transportul, expedierile de 
mărfuri, și declarația vamală vor trebui să fie trimise 
digital, înainte de trecerea frontierei. Acest lucru va avea 
drept urmare o trecere automatizată și mai flexibilă a 
frontierei. Dacă totul este în regulă și obțineți undă verde 
la granița de la Svinesund și Ørje, puteți să treceți fără ca 
să trebuiască să vă opriți. Totuși dvs. trebuie să treceți cu 
mașina prin punctul de vamă. La mai multe dintre 
punctele noastre de trecere a frontierei Regatului 
Norvegiei, vă puteți înregistra sosirea pe o tabletă și puteți 
să primiți un semnal verde sau roșu. În alte locuri, trebuie 
să vă opriți în punctul de vamă și să arătați numărul de 
înmatriculare al vehiculului pe care îl conduceți. Acolo vi 
se va spune dacă puteți să continuați să conduceți mai 
departe, sau dacă este necesar să prezentați mai multe 
documente pentru controlul vamal. 

 



 

 

Cum funcționează soluția? 
 

 
 

1. Înregistrarea: Firma dumneavoastră 

trebuie să se înregistreze și să adapteze 

sistemele informatice. Simțiți-vă liber să 

vă informați managerul despre 

avantajele utilizării soluției Digitoll. 

 

2. Informații în avans: Înainte de a trece 

frontiera intrând în Regatul Norvegiei, 

trimiteți toate documentele care sunt 

necesare, în format digital. 

 
Avantaje:  
Trecerea mai rapidă și mai ușoară a 
frontierei Regatului Norvegiei. 

 
Prin a adopta soluția Digitoll cât mai 
devreme, vă veți putea adapta la noua 
schemă cu mult înainte de termenul 
limită. 

 
Întrebări?  
Pentru ajutor și mai multe informații, vă 
rugăm să contactați Tolletaten 
(Autoritatea vamală de stat norvegiană) 
pe adresa: digitoll@toll.no. 
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